

На основу члана 24. став 1. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС” бр. 129/07, 34/10 – одлука УС, 54/11 и 12/2020), Општинска изборна комисија у општини Бачу, на 4. седници одржаној дана 8. марта 2020. године, донела је

РЕШЕЊЕ

ПРОГЛАШАВА СЕ Изборна листа кандидата за одборнике Скупштине општине Бач под називом **ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС)”** коју је у поступку спровођења избора за одборнике Скупштине општине Бач, расписаних за 26. април 2020. године, поднела Социјалистичка партија Србије.

Образложење:

Општинска изборна комисија у општини Бач је утврдила да је овлашћено лице Социјалистичке партије Србије. у складу са одредбама Закона о локалним изборима, поднела дана 06. марта 2020. године у 11 часова и 15 минута Изборну листу са 22 кандидата за одборнике Скупштине општине Бач, и пратећом документацијом у прилогу, у поступку спровођења избора за одборнике Скупштине општине Бач, расписаних за 26. април 2020. године, расписаних за 26. април 2020. године.

Провером потписа бирача електронским путем, који су подржали изборну листу ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС)”, утврђено је да је од 223 оверене изјаве бирача, 194 правно ваљано, док 29 оверених изјава садржи мањкавости у погледу уписа даваоца изјава у бирачки списак (14 лица) и несагласности података о јединственом матичном броју грађана (15 лица). Увидом у предметну изборну листу кандидата за одборнике Скупштине општине Бач, утврђено је да на поменутој изборној листи има укупно 22 кандидата за одборнике скупштине општине Бач и то 14 мушкараца и 8 жена. Сходно одредбама члана 20. став 3. Закона о локалним изборима на Изборној листи мора бити 40% мање заступљеног пола, те да међу сваких 5 кандидата по редоследу на листи мора бити најмање по два кандидата припадника оног пола који је мање заступљен. У складу са наведеним утврђено је да се на предметној изборној листи налази 36,36% мање заступљеног пола, на који начин су повређене цитиране одредбе поменутог закона.

На основу напред утврђеног чињеничног стања Општинска изборна комисија у општини Бач је на 3. седници одржаној 7. марта 2020. године, донела Закључак којим се подносиоцу изборне листе поднете од стране Социјалистичке партије Србије, налаже да најкасније у року од 48 часова од часа достављања Залључка, отклони наведене недостатке. Закључак је подносиоцу изборне листе достављен истог дана непосредно након одржане седнице.

Подносилац Изборне листе, поступајући у складу са наведеним Закључком је дана 7. марта 2020. године у 16:00 часова, пред представницима ове Комисије, повукао напред наведену листу, доставио нову са 20 кандидата за одборнике у скупштине општине Бач и приложио доказе о прибављању нових 15 валидних потписа, што са претходно утврђеним правно валидним потписима чини укупно 209 правно валидних потписа, бирача, који подржавају ову Изборну листу. Нова изборна листа је запримљена под новим бројем и са новим датумом и временом пријема (7. марта 2020 у 16:00 часова).

С обзиром да је подносилац листе у складу са поменутиим Закључком Комисије отклонио у остављеном року све недостатке на које му је указано, те да у документацији приложеној уз листу нису утврђени други недостаци, донета је одлука као у диспозитиву овог Решења.

Упутство о правном средству: Против овог решења може се поднети приговор Општинској изборној комисији у року од 24 часа од дана доношења Решења.

Број: 013 - 1 - 11/2020-I

У Бачу, дана 8. марта 2020. године

ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА У ОПШТИНИ БАЧ

ПРЕДСЕДНИК



Драган Предојевић